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Md Ia ;;Li "“E‘?"a:&f ¢ revenu, € Ia consommation, I l'investissement, r le tanx d'interet,
Lok e ,.-m_rl‘ g *_3‘-‘_ ‘_“_ﬂlfl!ﬂiﬂ,_"_l'ri_ﬂ l'offre de monnaie et G les dépenses publigues. Toutes
?ﬂr'_ﬂh_!h_ﬁ, Sont exprimées en termes réels. On se placera dans le court terme et on
Supposera que les prix sont fixes. . 3 | LR
I} Interpréter les équations du moddle et distinguer les variables endogenes et EX0Zenes.
2) Etablir les équations d'équilibre sur les marchés des biens et services et de la T3OH B
et représenter les courbes IS et LM sur un méme graphique. Caleuler le revﬂtn}{ et le.
taux d'intéret d'équilibre de cette économie et ¢n déduire les valeurs des autres variables
endogénes du modéle, : ' 3 A
3) Le revenu de plein emploi est estimé & 3900. Existe-t-il du chomage dans cr
économie, si oui, qu'elle est sa nature ? s ik R
4) Le gouvernement décide d'augmenter le niveau d'actiyite pour atteindre le plein
2 i A, 1 mn . - : mﬂt— -
_emploi. Il se propose d'accroitre ses dépenses en les finan¢ant par emprunt. =
Ii Calculer I'accroissement des dépenses publiques nécessaire  la réalisation de cct
objectif, : : S R T R
;-Ii‘hhm:r Jes nouvelles valeurs d'équilibre de toutes les variables endogenes.

_ Définir l'effet d'éviction et mesurer son importance ﬂ_au&}g caspréfmt. e
5) Soucienx de mainfeniv le niveau d'investissement 3 Son niveatl m:tmL E| 556
gouvernement décide d'accompagner sa politique -_hﬁﬂ:gémg. ;r;ar une.
monétaire expansionniste. Quelle serait alors la vﬂ:nntmn i}e -.}_nﬁr&;'ﬁﬂ
nécessaire pour neutraliser complétement Peffet ﬂ'énm?q:,mgt en réalis
emploi 2 Cette politique mixte (budgétaire et monétaire) peut-elle
_ﬁﬁiﬁiﬁim.dﬁl long terme ? Pourquoi ?




